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ZADATAK 1. 

Telo je bačeno vertikalno uvis, početnom brzinom od 10m/s. U trenutku kada telo dostigne 

najvišu tačku svog kretanja, baci se drugo telo vertikalno uvis istom početnom brzinom. Na 

kojoj visini od Zemlje će se tela sudariti?  Ot

 

ZADATAK 2. 

Iz aviona, koji se nalazi na vis

ℎ = 2500�, iznad površine 

mlje, izbačen je projektil brzinom 

��� = 650�/�. Istovremeno je sa 

površine zemlje, iz topa, koji

nalazi na istoj vertikali kao i avi

on, izbačena granata, početnom 

brzinom ���, pod elevacionim 

uglom α.  

Odrediti veličine ��� i α, pod uslovom da se 

zanemariti, uzeti g=9,81m/s2. 
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